



轨交3号线、5号线走向初定

苏州轨交3号线东段、5号线西段工程进入实质性审查阶段,这标志着两条轨交的走向得到最终确定。另外,轨交3号线东段、5号线西段已经进入招标勘察阶段。

轨交3号线东段:长17.6公里,共设车站15座,此次招标勘察的车站有14个,分别是:星港街站、湖滨公园站、东方之门站(不含)、现代大道站、娄江大道站、跨阳路站、汇隆街站、工业园站、方湾街站、青剑路站、唯西路站、葑亭大道站、戈巷街站、夷亭路站、唯亭南停车场。

轨交5号线西段:长26.7公里,共设车站23座,此次招标勘察的车站有22个,分别是:集散中心站、花墩村站、臧胥公路站、东大街站、茅蓬路站、上供路站、木渎南站、金山路站、花苑路站、枫瑞路站、长江路站、塔园路站、竹园路站、港务路站、劳动路站、盘胥路站、竹辉路站、南园路站、莫邪路站、苏嘉杭站、通园路站、星港街站、星波街站(不含)。

据了解,轨交3号线东段、5号线西段的大概走向已经确定,目前进入实质性审查阶段。其他部分线路已经获得相关部门审批,前期的拆迁、线路周围绿化等工作已经展开。不过,目前公布的站名只是工程施工站名,并非站点的最终名称。 蒋文龙



轨交3号线东段、5号线西段的大概走向已经确定
制图 俞晓翔

看风云

强冷空气又来了 今天下午开始降温

河边的杨柳抽芽,小鸟在枝头叽叽喳喳……近日的暖阳让人有种进入春天的感觉,不过一股强冷空气马上就要来了,好天气又要叫停了。昨天下午4点半,苏州市气象局发布寒潮预报,目前北方一股强冷空气正东移南下,预计今天下午将自北向南影响苏州,受其影响气温会明显下降,48小时内最低气温的降幅有8~9℃。

据预报,今天白天阴有小雨,夜里雨渐止转阴到多云;明天多云到晴。今天东南风4~5级,下午转偏北风5~6级阵风7级,今晨最低气温10℃左右,白天最高气温14℃左右。下午开始降温,届时最低温度在8℃左右,14日早晨的最低气温预计只有1~2℃,市民要注意防寒保暖。 王玲玲



隔壁“住”百只鸡鸭鹅 一大清早就没觉睡

相关部门:要求养殖户4月底关闭

“在相城区黄桥公园北面不远的树林里养了上百只鸡鸭鹅,每天早上五六点就被鸡鸭鹅吵醒,觉都睡不好。”近日,胡先生(化名)向现代快报投诉称,近在咫尺的“养殖场”让他不堪其扰。昨天,记者从相城区畜牧兽医站了解到,他们正在加快对此事的处理,要求养殖的地方4月底前必须关闭。

昨天上午,记者在黄桥街道永放路找到了那个“养殖场”。这里用栅栏围着,还盖有塑料大棚,其中鸡鸭鹅成群,有的在散步,有的在觅食,时不时发出叫声。走近些,可闻到阵阵恶臭。记者留意到,“养殖场”附近就是一家公司。但问及公司保安鸡鸭鹅是谁养的,他表示不知情。

随后,记者从黄桥街道了解到,去年底和今年1月初街道共接到两次相关投诉,黄桥动物防疫站先后派人到实地查看,也对养殖户提出了要求。经查,养殖户有个体营业执照、税务登记证、代码证,且养殖场是其承包的地块。后经现场了解,噪声主要是公鸡啼鸣和鹅的叫声,已经要求养殖户采取措施,避免影响周边住户的正常休息。

转眼到了今年3月,问题依然存在。记者昨天将相关问题向相城区畜牧兽医站进行了反映,该站的周站长表示,针对市民投诉强烈的扰民问题,已经再次督促养殖户将公鸡、鹅尽快处理,并且计划要求养殖户4月底前关闭。而对于市民担忧的“禽流感”问题,去年11月份已经做过预防。

何洁

产量少、个头小 今年江刀“便宜不了”

每年的这个时候吃货们就不淡定了,因为刀鱼上市了。前几年,一斤长江刀鱼一度卖到8000元,成为名副其实的“土豪黄金鱼”,今年的情况如何?记者从渔业部门获悉,因为气温偏低,今年长江刀鱼的个头和产量都不如去年,2两8以上的每斤在2500-3000元,比去年同期翻了一倍左右。渔业部门相关负责人表示,今年刀鱼的稳定价格要等月中气温回暖了才能确定,不过肯定不会达到2012年的天价。 蒋文龙 文/摄



刀鱼上市

水产市场刀鱼“出街” 价格比去年翻倍

太仓浏河镇的华东水产品交易中心,是目前华东地区最大的水产品市场,也是太仓当地刀鱼交易的主要市场。昨天,市场里有几家摊位已经把刀鱼的大招牌放在显眼位置。

徐女士经营刀鱼生意已有10多年,在她的铺子里放着三箱刀鱼,里面都放着冰。“今年刀鱼比去年贵,差不多翻了一倍。”徐女士说,目前2两5以上的每斤在2500元左右,3两以上的要3000元,而去年同期,3两重的只有1300元左右。

徐女士说,目前每天能卖出去30斤左右,基本都是预定好的,“不敢多进,卖不掉就亏

大了。”她告诉记者,货大多来自外地,本地刀鱼极少,一天能碰到几条就算运气好了。

都是什么样的群体在消费刀鱼?徐女士说,前几年酒店饭店订的比较多,最近两年变少了,现在买刀鱼尝鲜的市民倒是在增加,“现在生活条件好了,买个三四条,花个六七百块钱一家人尝尝鲜,也不算是特别奢侈的事。”

气温低产量少 今年刀鱼“便宜不了”

去年,太仓市政府对本地长江段渔民实行集中上岸安置,这意味着,今年太仓的刀鱼捕捞船只里没有本地渔船。昨天是太仓今年捕刀鱼作业船只首次下网的日子,可惜收成不理想:总共捞到10多条,且普遍在3两以下。

太仓市渔政站相关负责人介绍,今年的气温比去年同期偏低,从首日捕捞情况判断,今年长江太仓段刀鱼无论是产量还是个头都会比去年小,而这也影响到今年刀鱼的价格,预计会比去年高一些,“2两8以上的,去年是1400元左右,今年接近3000元。”该负责人表示,目前刀鱼的价格还处在波动期,要到本月中旬气温回暖时才能趋于稳定,不过预计会比去年高。

据介绍,目前市场上在售的刀鱼大部分是海刀,“从口感上说,江刀的口感更糯一些,海刀的肉要硬一些。”该负责人表示,按照以往的情况,海刀的价格相对便宜,但今年海刀的产量也不高,因此价格也升上去了。

虽然今年刀鱼的价格比去年高,不过该负责人预测,像2012年那样动辄超过5000元一斤的“天价刀鱼”是很难再出现了,“现在大环境不同了,公款消费被遏制,市民的消费行为也越来越理性,刀鱼价格的炒作空间已经越来越小。”

癞蛤蟆衣抗肿瘤 小偏方效果大

神秘的蟾衣:蟾蜍,别名癞蛤蟆。蟾衣的效果,在张仲景的《经方》、孙思邈的《千金要方》、华佗的《华佗再造》中均有记载。现代研究证明,蟾衣中含的内脂类物质有明显的抗肿瘤作用,对肝、肺、食道、子宫、乳腺卵巢、胃部、膀胱等各种肿瘤均有很好的效果。

神奇的效果:经上海生命科学院临床监测证明天王蟾衣对多种肿瘤、白血病、肝病、腹水等方面效果确切。中央电视台《科技苑》、《走进科学》、《相约》等栏目先后20多次报道蟾衣的神奇效果。临床跟踪表明,天王蟾衣抗肿瘤不但见效快,而且具有以下特点:①扼杀肿瘤细胞,白细胞升高快;肿瘤患者由于受到肿瘤细胞的侵袭,白细胞计数急剧下降,服用蟾衣每天4-8克,可有效杀灭肿瘤细胞,抑制肿瘤细胞的再生,一般一星期后白细胞计数即明显升高;②止痛、消肿:肿瘤患者往往倍受剧痛折磨,根本无法忍受甚至依赖杜冷丁止痛,但服用蟾衣一周左右,疼痛感就大大降低;③放化疗、术后恢复快:肿瘤病人特

别术后、放化疗后,免疫力大幅下降,很容易感冒发烧,服用蟾衣一个月后机体免疫力大幅增强,恢复期缩短。

天王蟾衣是纯天然的野生蛤蟆衣,没有任何其他成分,服用没有任何副作用。它是肠溶粉剂,抗肿瘤成分是通过大小肠直接吸收,经过血液循环直接进入入病灶,是一种高效安全的粉剂。

抗肿瘤特点:具有定向攻击,不伤正常细胞,强效激活提高自身免疫功能。服用蟾衣粉剂,患者的饮食、睡眠、疼痛、精神状态明显改善。对晚期患者可控制病情,消除病痛,提高生命质量。配合放化疗,可消除放化疗引起的副作用;配合手术,具有抗感染,进一步杀灭残余肿瘤细胞,预防复发等效果。

天王蟾衣销售部地址:苏州市金阊区西园路399号商舖,苏州农校向西100米,可乘40、游3、933、816、311公交车西园路中下即到。

24小时热线:66093787 手机:18914006587

殡仪馆下周开 邀请20名市民参观

@蒋文龙 苏州市殡仪馆第二届“公众开放日”活动于3月20日举行,计划邀请20名苏州籍市民代表参加。凡年龄在25周岁-60周岁之间,身体健康,无心脏病、高血压等重大疾病的均可报名。报名电话66202908,报名时间3月13日-14日上午9时至下午3时,额满为止。

画说苏州



大学生过戏瘾

昨天下午,第八届“戏曲走近大学生”活动在苏州大学独墅湖校区音乐厅拉开序幕,京剧、锡剧、昆曲等戏曲名角粉墨登场。其中江苏省木偶剧团团长、国家一级演员许虹带来的木偶表演《变脸》,融合了木偶喷火特技,更是让在场学生看呆了。据统计,8年来已有2000多名大学生选修“戏曲评弹鉴赏”,在校园里掀起一股戏曲风。 华乐 孙佳桦/文 学校供图